



CrossCore RC

CrossCore RC je svestran, prilagodljiv i pristupačan eBike koji je spreman za sve što novi dan donosi. Posebno je dizajniran da podnese sve, od gradskog prevoza do opuštene rekreativne vožnje i fitnes treninga. Sa nultom emisijom i niskim troškovima održavanja, to je pravi izbor iz mnogih razloga.

Za svaki dan, za svakoga.

U središtu ovog atraktivnog eBike-a nalazi se Yamaha-ina najprodavanija PW-ST pogonska jedinica, koja je jedna od najtiših i najodgovornijih motora u svojoj klasi. Pored pružanja glatkih i tihih performansi, ovaj inteligentni motor koristi senzore koji prate način na koji vozite i prilagođavaju asistenciju u snazi kako bi vam pružili što prirodniju i ugodniju vožnju. Za opuštenu i uspravnu poziciju pri vožnji, izdržljiv i lagan ram je opremljen ravnim upravljačem, dok prednje viljuške omogućavaju 63 mm hoda suspenzije za apsorpciju neravnina. Jednostavan interfejs Display A olakšava promenu režima vožnje i proveru statusa baterije - a ako želite da personalizujete svoj CrossCore RC, dostupan je širok izbor dodatne opreme za trekking.

CrossCore RC - BITNE KARAKTERISTIKE



Pogonska jedinica PWseries-ST

Sa izuzetno tihim radom, kompaktnim dimenzijama i odgovornim performansama, Yamaha PWseries-ST pogonska jedinica je idealno prilagođena za sve vrste vožnje u različitim situacijama. Sa proizvodnjom od 70 Nm obrtnog momenta i prirodnim osećajem pri vožnji, ova najprodavanija pogonska jedinica čini CrossCore RC toliko prilagodljivim i prijatnim za svako putovanje.



Prirodna ergonomija

Bilo da putujete na posao, istražujete ili vozite iz zabave ili radi fitnesa, cenićete opuštenu ergonomiju CrossCore RC-a. Konvencionalni ravni upravljači imaju udobne ručke i mini završetke koji omogućavaju prirodan i kontrolisan osećaj pri upravljanju, dok uspravna pozicija pri vožnji pruža odličnu preglednost u gustim gradskim saobraćajnim uslovima.



Prilagodljiv ram

Sa prednjim vešanjem od 63 mm hoda i izdržljivim gumama veličine 27,5 x 2,0, aluminijumski hardtail ram CrossCore RC-a je napravljen da izdrži sve izazove gradskih ulica. Njegova čvrsta i lagana konstrukcija omogućava pouzdano upravljanje na različitim podlogama, što ovaj prilagodljivi eBike čini savršenim izborom za vozače tokom cele godine koji traže svestran, pouzdan i pristupačan prevoz sa nultom emisijom.



Opcioni trekking dodaci

Yamaha je razvila asortiman originalne dodatne opreme za CrossCore RC - uključujući niz lako montirajućih trekking komponenti koje čine ovaj pristupačan i svestran model idealnim izborom za sve koji traže bicikl spreman za svakodnevnu vožnju tokom cele godine.



Interfejs Display A

Interfejs Display A pruža lako čitljive informacije putem jednostavnog LCD ekrana velikog formata, koji uključuje brzinomer, indikator kapaciteta baterije, podešavanje režima asistencije, brojač pređene distance, ukupni pređeni put i domet. Za dodatnu pogodnost, režim podrške se može promeniti jednim pritiskom na dugme.

CrossCore RC - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

General

Ukupna težina	23,9 kg
Veličina točkova	700C
E-Bike klasa	Pedal Assist (asistencija pri pedalanju)

Ebike sistem

Pogonska jedinica	Yamaha PWSeries ST sa 3-vijčanim nosačem
Baterija	Yamaha Litijum-jonska 500Wh, 36V, 13.4Ah
Ekran/Upravljač	Display A
Maksimalna brzina uz asistenciju	25km/h

Ram

Tehnologija	Yamaha hidroformiran aluminijum. Integrisana baterija. Držać za bocu vode. Konusna prednja cevi. Unutrašnje vođenje kablova menjača i kočnica. Kompatibilan sa krovom/ blatobranom
-------------	--

Ogibljenje

Prednja viljuška	SR Suntour NEX E25, 63 mm hoda, 12×100 mm kroz osovinu
Zadnji amortizer	N/A

Komponente

Zadnji ležaj	Integrisani ležaj sa 30 mm spacera
Upravljač	Aluminijumski, stezna prečnika 31,8 mm, širina 640 mm
Kormilo	Stezna prečnika 31,8 mm, 6 stepeni uzdizanja, 80 mm
Ručno držanje	Dvoslojno ergonomsko sa zaključavanjem
Sedište	Yamaha Urban Comfort sa Cro-Mo šinama
Cev sedišta	Prečnik 30,9 mm, dužina: 345 mm (L, M), 295 mm (S)
Kočnice	Shimano BR-MT200

Pogon

Menjači	Shimano M2010 sa 9 brzina
Zadnji menjač	Shimano M3100 SGS
Kurble	Square Taper vreteno, dužina S - 165 mm, M i L - 170 mm
Zupčnici	Aluminijumski 44t
Lanac	KMC e11 sa 118 karika
Kaseta	SHIMANO HG400 9-brzinska 11-13-15-17-20-23-26-30-36T

Točkovi

Točkovi

Dual Channel zavareni pin sa očvrsnim žbicama
Prednji: 12×100 mm brzo otpuštanje kroz osovinu (QRTA)
Zadnji: 12×142 mm QRTA sa integrisanim brzinomjerom

Gume

CST C-1996 27.5 x 2.00
